

فوتبال جهان

عذرخواهی رسمی اکرت

توند اکرت با انتشار بیانیه‌ای رسمی از هواداران، بازیکنان و مدیران ساونته‌میتون بابت نقش خود در پرونده که به ادعای جاسوسی و جمع‌آوری اطلاعات از تمرینات تیم‌های رقیب مربوط می‌شد، در ماه‌های گذشته بازتاب گسترده‌ای در فوتبال انگلیس داشت و فشار زیادی را متوجه باشگاه ساونته‌میتون کرد. اکرت در پیام خود تأکید کرد که رفتار و تصمیماتش در آن مقطع اشتباه بوده و مسئولیت کامل اتفاقات رخ داده را می‌پذیرد. او همچنین از هواداران خواست فرصتی برای بازسازی اعتماد از دست رفته در اختیارش قرار دهند. انتشار این بیانیه با واکنش‌های متفاوتی همراه شد؛ بخشی از هواداران صدافت او را ستودند و آن را گامی مهم برای معاندن جبران خسارت‌های اعتباری وارد شده به باشگاه‌ها با یک عذرخواهی ممکن نیست و نیاز به اقدامات عملی بیشتری وجود دارد.

میچل روی نیمکت آژاکس

انتخابی با حمایت جوردی کرایف

باشگاه آژاکس آمستردام به صورت رسمی از انتخاب میچل، سرمربی سابق خیرونا، به عنوان سرمربی جدید خود خبر داد. این مربی اسپانیایی تنها چند روز پس از جدایی از خیرونا، هدایت پرافتخارترین باشگاه هلند را بر عهده گرفت تا فصل جدیدی را در دوران مربیگری خود آغاز کند. نقش جوردی کرایف، مدیر ورزشی آژاکس، در نهایی شدن این همکاری بسیار پررنگ توصیف شده است. کرایف که به فوتبال مبتنی بر مالکیت توپ و بازی تهاجمی اعتقاد دارد، میچل را گزینه‌ای ایده‌آل برای بازگرداندن هویت سنتی آژاکس می‌داند. سرمربی جدید آژاکس در سال‌های اخیر با رایوویکاگانو، هوسکا و یووه‌زه خیرونا عملکرد قابل توجهی داشته و همواره از تأثیرپذیری خود از سبک کاری پپ گواردیولا سخن گفته است. آژاکس پس از فصلی نامیدکننده امیدوار است با هدایت میچل دوباره به رقابت با پی‌اس‌وی و فاینور بازگردد و در مسابقات اروپایی نیز حضوری موفق داشته باشد.

کاسیاس: دوست داشتم مثل نویر باشم

ایگر کاسیاس، اسطوره فوتبال اسپانیا و رئال مادرید، در مراسم افتتاح نمایشگاه «میراث یک اسطوره» در مادرید از حسرت‌های دوران فوتبالش، شرایط تیم ملی اسپانیا و آینده رئال مادرید سخن گفت. او در بخشی از صحبت‌هایش با اشاره به مانوئل نویر اظهار کرد که آرزو داشت مانند دروازه‌بان آلمانی در ۴۰ سالگی همچنان در سطح اول فوتبال بازی کند. کاسیاس ضمن مرور خاطرات دوران پرافتخار خود، قهرمانی تاریخی رئال مادرید در لالیگا ۱۰۰ امتیازی به عنوان نقطه عطفی در شکل‌گیری نسل موفق بعدی این باشگاه یاد کرد. او همچنین جان لوئیجی پوفو را معیار و الگوی دروازه‌بانی جهان دانست و از رقابت کاپیتان سالم میان خود و گلر ایتالیایی تمجید کرد. کاپیتان قهرمان جام جهانی ۲۰۱۰ درباره شانس اسپانیا در جام جهانی ۲۰۲۶ نیز گفت که تمشش از کیفیت بالای برخوردار است اما رقابت با قدرت‌هایی مانند آرتزاتین، فرانسه و پرتغال بسیار نزدیک خواهد بود و جزئیات سرنوشت قهرمانی را تعیین می‌کند.

نخستین هدف سیتی در عصر جدید

انزو ماریسکا که از او به عنوان سرمربی جدید منچستر سیتی یاد می‌شود، نخستین برنامه نقل و انتقالاتی خود را مشخص کرده و مالو گوستو، مدافع راست جوان چلسی، در صدر فهرست خریدهای او قرار گرفته است. گزارشی‌ها حاکی از آن است که مدیران سیتی شرایط جذب این بازیکن فرانسوی را بررسی کرده‌اند. گوستو که با نمایش‌های امیدوارکننده در ترکیب چلسی به یکی از استعدادهای برجسته فوتبال فرانسه تبدیل شده، به دلیل سرعت بالا، توانایی هجومی و کیفیت بازیسازی مورد توجه سیتی قرار گرفته است. مدیران باشگاه منچستر پس از پایان دوران پپ گواردیولا در حال برنامه‌ریزی برای بازسازی تدریجی ترکیب تیم هستند و جذب بازیکنان جوان و آینده‌دار را در اولویت قرار داده‌اند. ماریسکا معتقد است گوستو می‌تواند به خوبی با فلسفه فوتبال مالکانه و تهاجمی سیتی هماهنگ شود. هرچند مذاکرات هنوز در مراحل ابتدایی قرار دارد، اما این انتقال می‌تواند یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های تابستان ۲۰۲۶ فوتبال انگلیس باشد.

سالیبار آستانه جراحی کمر

ویلیام سالیبار، مدافع کلیدی آرسنال و تیم ملی فرانسه، ممکن است پس از پایان جام جهانی ۲۰۲۶ تحت عمل جراحی کمر قرار گیرد؛ خبری که نگرانی‌های زیادی را در اردوگاه توپچی‌ها ایجاد کرده است. رسانه‌های فرانسوی گزارش داده‌اند که این بازیکن مدتی است با دردهای مزمن کمر دست و پنجه نرم می‌کند. اگرچه سالیبار نتوانست در فینال لیگ قهرمانان اروپا و دیگر مسابقات مهم فصل برای تیمش به میدان برود، اما ارزیابی‌های پزشکی اخیر نشان داده‌اند که مشکل جسمانی او جدی‌تر از حد انتظار است. با این حال، کادر پزشکی تیم ملی فرانسه پس از آخرین معاینات، مجوز حضور این مدافع در جام جهانی را صادر کرده‌اند و انتظار می‌رود او در ترکیب دیدیه دشان حضور داشته باشد. آرسنال از مدت‌ها قبیل احتمال انجام این جراحی را به برنامه‌های خود لحاظ کرده و بیم آن می‌رود که سالیبار آغاز فصل آینده لیگ برتر را از دست بدهد؛ اتفاقی که می‌تواند ضربه‌ای بزرگ به خط دفاعی قهرمان انگلیس وارد کند.

۳۰ ستاره‌ای که بازار نقل و انتقالات ۲۰۲۶ را منفجر می‌کنند

تابستان میلیاردی فوتبال اروپا

گزارش یک

فرخ حسایی

خبرنگار

فصل ۲۰۲۶ فوتبال اروپا با قهرمانی پاری‌سن ژرمن در لیگ قهرمانان به پایان رسید، اما دنیای فوتبال هرگز متوقف نمی‌شود. در حالی که نگاه‌ها به جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، کانادا و مکزیک دوخته شده، مدیران باشگاه‌های بزرگ اروپایی از همین حالا در حال طراحی بزرگترین پروژه‌های نقل و انتقالاتی خود هستند. بازار تابستانی امسال می‌تواند یکی از پرهزینه‌ترین و تعیین‌کننده‌ترین پنجره‌های سال‌های اخیر باشد؛ بازاری که چند ستاره بزرگ و چند استعداد جوان قرار است نقش اصلی آن را ایفا کنند. از وینیسیوس جونیور و خولیان آلوارس گرفته تا محمد صلاح، رودری و انزو فرناندز، نام‌هایی هستند که آینده آنها می‌تواند معادلات فوتبال اروپا را تغییر دهد.

نبرد غول‌ها بر سر مهاجمان بزرگ

یکی از مهم‌ترین پرونده‌های تابستان به خولیان آلوارس مربوط می‌شود. مهاجم آرژانتینی اتلتیکو مادرید پس از درخشش در لالیگا به گزینه نخست بارسلونا برای جانشینی روبرت لواندوفسکی تبدیل شده است. بارسا حاضر شده بیش از ۱۰۰ میلیون یورو برای جذب او هزینه کند، اما اتلتیکو مادرید رقم بالاتری می‌خواهد. در این میان آرسنال، چلسی و پاری‌سن ژرمن نیز شرایط او را زیر نظر دارند. در سوی دیگر، آینده وینیسیوس جونیور همچنان نامشخص است. ستاره برزیلی رئال مادرید هنوز قراردادی را تمدید نکرده و پیشنهادهای نجومی از عربستان سعودی دریافت کرده است. برخی منابع معتقدند حضور همزمان او و کیلیان امپابه در ترکیب رئال باعث شده مدیران باشگاه به فروش احتمالی وینیسیوس نیز فکر کنند. مارکوس رشفورد نیز یکی از معماهای بزرگ تابستان خواهد بود. مهاجم انگلیسی که دوران قرضی موفق‌تری را در بارسلونا سپری کرده، هنوز نمی‌داند فصل آینده در تونکمپ خواهد ماند یا دوباره به منچستریونایتد بازمی‌گردد.

در همین حال دوشان و لاهوویچ پس از چند فصل پرتوستان در یوونتوس به دنبال شروعی تازه است و باشگاه‌هایی مانند بارسلونا، بایرن مونیخ و اتانهم شرایط او را بررسی می‌کنند.

خداحافظی ستاره‌های نسل طلایی

تابستان ۲۰۲۶ احتمالاً پایان حضور برخی چهره‌های

نمادین فوتبال اروپا در باشگاه‌های فعلی‌شان خواهد بود. محمد صلاح پس از سال‌ها درخشش در لیورپول در آستانه جدایی قرار دارد. فوق‌ستاره مصری که به یکی از بزرگترین اسطوره‌های تاریخ باشگاه تبدیل شده، حالا بیش از هر زمان دیگری به لیگ عربستان نزدیک است. انتقال او می‌تواند یکی از مهم‌ترین اخبار تابستان باشد. روبرت لواندوفسکی نیز پس از پایان دوران حضورش در بارسلونا به دنبال مقصدی جدید است. با وجود ۳۷ سال سن، او هستند و احتمال حضورش در اروپا خواهان جذب مطرح شده است.

برناردو سیلوا نیز پس از سال‌ها حضور موفق در منچستر سیتی به پایان همکاری با این باشگاه نزدیک شده و بارسلونا و اتلتیکو مادرید جدی‌ترین مشتریان او محسوب می‌شوند.

انقلاب در خط میانی اروپا

اگر بخوایم مهم‌ترین جنگ نقل و انتقالاتی تابستان را نام ببریم، بدون شک باید به رقابت برای جذب هافبک‌ها اشاره کنیم.

الیوت اندرسون، ستاره جوان ناتینگهام فارست، پس از تثبیت جایگاهش در تیم ملی انگلیس مورد توجه منچستریونایتد و منچستر سیتی قرار گرفته است. بسیاری معتقدند او می‌تواند یکی از گران‌ترین انتقال‌های تاریخ فوتبال انگلیس را رقم بزند. انزو فرناندز نیز دیگر هافبکی است که آینده‌اش در حال‌های او ابهام قرار دارد. ستاره آرژانتینی چلسی بارها علاقه خود به رئال مادرید را نشان داده و باشگاه اسپانیایی همچنان شرایط او را دنبال می‌کند. البته منچستر سیتی نیز در این رقابت حضور دارد.

رودری، برنده توپ طلای ۲۰۲۴، یکی دیگر از نام‌های بزرگ این فهرست است. تغییرات مدیریتی در منچستر سیتی باعث شده احتمال جدایی او افزایش پیدا کند و رئال مادرید همچنان او را یکی از اهداف اصلی خود می‌داند. در کنار این ستاره‌ها، ساندرو تونالی از نیوکاسل، آدرسون از آتالانتا، کارلوس بالبا و برایتون و آدام وارنن از کریستال پالاس نیز در فهرست خرید بسیاری از تیم‌های بزرگ قرار گرفته‌اند.

ستاره‌هایی برای انفجار قیمت

هر پنجره نقل و انتقالاتی چند ستاره جوان را به فوتبال جهان معرفی می‌کند و تابستان ۲۰۲۶ نیز از این قاعده مستثنی نیست. ایوب بوعدی، هافبک جوان لیل، یکی از مهم‌ترین استعدادهای فوتبال فرانسه به شمار می‌رود. پاری‌سن ژرمن، آرسنال، لیورپول و چلسی برای جذب این بازیکن رقابت می‌کنند. یان دیومانده نیز پس از یک فصل فوق‌العاده در بوندس لیگا به یکی از داغ‌ترین نام‌های بازار

تبدیل شده است. وینگر ساحل عاجی لایپزیگ با آمار درخشان گل و پاس گل، توجه لیورپول و پاری‌سن ژرمن را به خود جلب کرده است. ژونیور کرویی، مهاجم جوان بونموث نیز پس از شکستن رکورد گلزنی نوجوانان لیگ برتر در نخستین فصل حضورش، در رادار آرسنال و چلسی قرار گرفته است. در هلند نیز کیس اسمیت، ستاره جوان آلکمار که بسیاری او را «کوین دی بروینه جدید» می‌نامند، توجه باشگاه‌های بزرگی مانند رئال مادرید، چلسی و نیوکاسل را جلب کرده است.

لیورپول و منچستر سیتی؛ آغاز عصر جدید

دو قدرت بزرگ فوتبال انگلیس بیش از هر تیم دیگری در معرض تغییر قرار دارند. در لیورپول علاوه بر محمد صلاح، احتمال جدایی ابراهیم کوناته و کریستین جونز نیز وجود دارد. کوناته هنوز قراردادی را تمدید نکرده و آینده‌اش در آتفیلد مبهم است. در منچستر سیتی نیز شرایط مشابهی دیده می‌شود. یوشکو گواردیول، ساوینیو، رودری و برناردو سیلوا همگی در فهرست بازیکنانی قرار دارند که ممکن است تابستان امسال راهی تیم‌های جدید شوند. حتی جیمز ترافورد، دروازه‌بان جوان این تیم، به دنبال مقصدی است که فرصت بیشتری برای بازی به او بدهد.

مدافعان گرانقیمت در صف خروج

در خط دفاع نیز چند انتقال بزرگ محتمل به نظر می‌رسد. کریستین رومرو پس از اختلافات متعدد با مدیران اتانهم به جدایی شده و اتلتیکو مادرید مشتری اصلی اوست. یوشکو گواردیول نیز با وجود کیفیت بالای فنی، ممکن است قربانی تغییرات در منچستر سیتی شود. تینو لیورمانتو از نیوکاسل نیز مورد توجه آرسنال و منچستر سیتی قرار گرفته و می‌تواند یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های مدافعان در تابستان باشد.

تابستانی برای تغییر فوتبال

آنچه بازار نقل و انتقالات ۲۰۲۶ را متفاوت می‌کند، همزمانی حضور ستاره‌های تثبیت شده و استعداد‌های نسل جدید در فهرست آنهاست. از محمد صلاح و روبرت لواندوفسکی گرفته تا ایوب بوعدی و ژونیور کرویی، طیف گسترده‌ای از بازیکنان در آستانه تصمیم‌های سرنوشت‌ساز هستند. اگر تنها بخشی از این انتقال‌های احتمالی نهایی شود، نقشه قدرت در فوتبال اروپا دستخوش تغییر خواهد شد. به همین دلیل بسیاری از کارشناسان معتقدند تابستان ۲۰۲۶ فقط یک پنجره نقل و انتقالاتی، بلکه نقطه آغاز عصر جدیدی در فوتبال اروپا خواهد بود؛ عصری که با جابه‌جایی چند ستاره بزرگ، چهره مدعیان فصل‌های آینده را به طور کامل تغییر می‌دهد.

هواداران لیورپول از ایرنولا چه انتظاری دارند؟

بازگشت به فوتبال کلوب

است که در آن حریف غافلگیر شود؛ حتی اگر این کار با پذیرش ریسک‌های دفاعی همراه باشد. یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های تیم‌های او، پرس ترکیبی است؛ ابتدا با ساختار منطقه‌ای و سپس با «جهش» ناگهانی به پرس نفر به نفر. این تغییر ریتم باعث می‌شود حریف در تصمیم‌گیری دچار تردید شود و اشتباه کند. به همین دلیل، تیم‌های ایرنولا معمولاً در یک سوم هجومی زمین، توپ‌های زیادی به دست می‌آورند؛ موقعیت‌هایی که می‌تواند خیلی سریع به گل تبدیل شود.

این رویکرد، شباهت‌هایی با دوران یورگن کلوب در لیورپول دارد؛ فوتبالی که با «گگن پرسینگ» شناخته می‌شد و بر بازیس‌گیری سریع توپ پس از از دست دادن آن تأکید داشت. تفاوت‌ها در اینجاست که ایرنولا حتی بیشتر از کلوب به بازی مستقیم و انتقال‌های عمودی حمله‌هاست. تیم‌های او معمولاً با بازی‌های مثل ۴-۳-۳ یا ۴-۲-۳-۱ می‌کنند، اما آنچه اهمیت دارد، نحوه برخورد با حریف است؛ شتاب‌دهنده، بلکه شدت اجرای آن است؛ فشاری مداوم برای بازپس‌گیری توپ و بازگشت سریع به حمله.

در این سبک، مالکیت توپ هدف نهایی نیست. برخلاف فوتبال کلاسیک که بر حفظ توپ تأکید دارد، تیم‌های ایرنولا به دنبال پیشروی عمودی و سریع هستند. پاس‌های بلند، انتقال‌های ناگهانی و تلاش برای ایجاد موقعیت در کمترین زمان، پایه‌های این فلسفه است. آینده حرفه‌ای خود را در رئال مادرید را نیز تحت تأثیر قرار دهد.

اتفاق روز

تحوالات نیمکت لیورپول پس از اخراج ناگهانی آرنه اسلوت از هدایت این تیم در پایان یک فصل سخت و کابوس‌وار، بار دیگر نگاه‌ها را به یک ایده قدیمی اما همیشه جذاب برگردانده؛ فوتبال پرنرزی، تهاجمی و بی‌وقفه. حالا نام آندونی ایرنولا، سرمربی اسپانیایی و موفق فصل گذشته بونموث به عنوان گزینه اصلی فوتبال ایرنولا مطرح شده؛ مربی‌ای که سبک بازی‌اش بیش از هر چیز با سرعت، فشار بالا و «هرج‌ومرج زودتر تکلیف این پرونده را روشن کند.

وینیسیوس که از سال ۲۰۱۸ پاره‌پاره رئال مادرید را بر تن کرده، فصلی پرفرازونشیب را پشت سر گذاشت. او در ۵۳ مسابقه موفق به ثبت ۲۲ گل و ۱۴ پاس گل شد، اما نتوانست همراه تیمش به جامی دست پیدا کند. در همین در مقطعی با انتقاد هواداران روبه‌رو شد و حتی سوت‌های اعتراضی را از سکوهای برنایتو شنید.

اکنون نگاه‌ها به جام جهانی دوخته شده است؛ جایی که برزیل با هدایت کارلو آنچلوتی امیدوار است بار دیگر برای قهرمانی بجنگد. وینیسیوس یکی از مهره‌های کلیدی سلساتو محسوب می‌شود و نمایش او در این رقابت‌ها می‌تواند نه تنها سرنوشت برزیل، بلکه آینده حرفه‌ای خودش در رئال مادرید را نیز تحت تأثیر قرار دهد.



ستاره برزیلی در دوراهی تمدید با رئال مادرید

جام جهانی و معمای وینیسیوس

سوژه

در حالی که تنها چند روز تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ باقی مانده، آینده وینیسیوس جونیور در رئال مادرید به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های مدیران این باشگاه تبدیل شده است. مذاکرات تمدید قرارداد با ستاره برزیلی که تا تابستان ۲۰۲۷ اعتبار دارد، ماه‌هاست متوقف شده و هنوز هیچ نشانه‌ای از توافق نهایی میان دو طرف دیده نمی‌شود.

براساس گزارش رسانه‌های اسپانیایی، گفت‌وگوهای تمدید قرارداد با ستاره سال گذشته و پس از پایان جام جهانی باشگاه‌ها عملاً به حالت تعلیق درآمده است. این در حالی است که وینیسیوس پیش‌تر بارها تمایل خود برای ادامه حضور در سانتیاگو برنایتو را اعلام کرده بود و به نظر می‌رسید تمدید قرارداد او تنها مسأله زمان باشد.

یکی از مهم‌ترین اختلافات میان دو طرف به مسائل مالی مربوط می‌شود. گفته می‌شود وینیسیوس در مراحل اولیه مذاکرات خواهان دستمزدی بسیار بالا بود، اما بعد‌ها از موضع خود عقب‌نشینی کرد و درخواست دریافت حقوقی مشابه کیلیان امپابه را مطرح کرد. با وجود این، روند مذاکرات متوقف شد و شرایط باشگاه نیز به پیچیده‌تر شدن منجر دامن زد.

اسلوت پس از اخراج سکوت را شکست

خداحافظی محترمانه با هواداران لیورپول

آرنه اسلوت، سرمربی هلندی لیورپول، پس از اخراج غیرمنتظره‌اش از این باشگاه، با انتشار نامه‌ای سرگشاده خطاب به هواداران، سکوت خود را شکست و پیامی احساسی و محترمانه برای آن نوشت. اسلوت که تنها ۴۸ ساعت پس از برکناری فرصت یافت با هواداران خداحافظی کند، در این نامه تأکید کرد: «وقتی برای نخستین بار زیر بار تابلو در تونل آتفیلد ایستادم، می‌دانستم این باشگاه چه انتظاری دارد. اکنون اینجا ارتک می‌کنم در حالی که می‌دانم هرگز تلاش برای رسیدن به آن دست نکشیدیم.»

سرمربی هلندی که در نخستین فصل حضورش لیورپول تجربه کرده است، عشق، همدلی و حمایتی که از سوی خانواده لیورپول دیدم، فوق‌العاده بود. او همچنین افزود: «سبک‌های که یاد دیوگو را گرمی داشتید، برای همیشه در ذهن من باقی خواهد ماند.»

سرمربی سابق لیورپول در ادامه از هواداران بابت حمایت‌هایشان تشکر کرد و گفت: «از همان ابتدا احساس کردم که به من خوشامد گفته شده و این چیزی است که همیشه برایم ارزشمند خواهد بود.»

اسلوت همچنین تأکید کرد که باشگاه را در موقعیتی مناسب ترک می‌کند. او نوشت: «لیورپول دقیقاً در جایگاهی قرار دارد که به آن تعلق دارد؛ در میان بهترین



تیم‌های اروپا. «وی اضافه کرد: «کسب سهمیه لیگ قهرمانان مسئولیتی مهم بود و این اطمینان را ایجاد می‌کند که باشگاه در بالاترین سطح به رقابت ادامه دهد.» بر اساس گزارش رسانه‌های انگلیسی، تصمیم به اخراج اسلوت پس از ارزیابی کامل عملکرد تیم توسط مدیران ارشد باشگاه و گروه مالکان گرفته شد. گفته می‌شود در این بررسی، داده‌های فنی و آماری تیم نقش اصلی را داشته و نظر هواداران عامل تعیین‌کننده نبوده است. در همین حال، لیورپول روند انتخاب سرمربی جدید را آغاز کرده و آندونی ایرنولا یکی از گزینه‌های جدی جانشینی اسلوت محسوب می‌شود.

تیم‌های اروپا. «وی اضافه کرد: «کسب سهمیه لیگ قهرمانان مسئولیتی مهم بود و این اطمینان را ایجاد می‌کند که باشگاه در بالاترین سطح به رقابت ادامه دهد.» بر اساس گزارش رسانه‌های انگلیسی، تصمیم به اخراج اسلوت پس از ارزیابی کامل عملکرد تیم توسط مدیران ارشد باشگاه و گروه مالکان گرفته شد. گفته می‌شود در این بررسی، داده‌های فنی و آماری تیم نقش اصلی را داشته و نظر هواداران عامل تعیین‌کننده نبوده است. در همین حال، لیورپول روند انتخاب سرمربی جدید را آغاز کرده و آندونی ایرنولا یکی از گزینه‌های جدی جانشینی اسلوت محسوب می‌شود.